

## Proces-verbal

Sedinta ordinara din data de 28.07.2016

Prin Dispozitia primarului nr. 555/22.07.2016 a fost convocat Consiliul Local al Municipiului Radauti in sedinta ordinara de lucru pentru data de 28.07.2016, la sediul Primariei Municipiului Radauti.

Secretarul municipiului face prezenta consilierilor si constata ca domnul Olarean Aurel, domnul Jecalo Adi, domnul Carcalete Petru lipsesc.

In sala de sedinta sunt prezenti dl primar si functionari publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului , Sef serviciu Urbanism si a.t. Flutur D. Gabriel, Sef serviciu Cosovan Mihaela Cristina, Sef serviciu Taxe si impozite Ursescu Silviu, ing. Koffler Igo, ziaristi si cetateni.

Avand in vedere ca sunt intrunite conditiile prevazute de art. 40 din Legea 215/2001 privind cvorumul minim, respectiv majoritatea consilierilor locali în funcție, se constata ca sedinta este legal intrunita si se declara deschise lucrarile acesteia.

Presedinte de sedinta este dl. Simota Gheorghe, care da citire ordinii de zi:

1. **Supunere spre aprobare a procesului-verbal al ședinței extraordinare din data de 08.07.2016.**
2. **Proiect de hotărâre pentru modificarea si completarea H.C.L. nr. 55/31.03.2016 privind aprobarea amenajamentului pastoral pentru pajistile permanente proprietatea privata a Municipiului Rădăuți – inițiator primar Nistor Tatar**
3. **Proiect de hotărâre privind aprobarea dreptului de uz și servitute cu titlu gratuit de trecere subterană pentru o suprafata de teren din domeniul public al mun. Rădăuți jud. Suceava către SC E-ON Distribuție România, în vederea executării lucrărilor de alimentare cu energie electrică a imobilului situat pe str. Călărăși nr. 18, mun. Rădăuți pentru numita Paula Liliana Ștefănescu în calitate de administrator la SC. EveryNight SRL – initiator primar Nistor Tatar**
4. **Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 116/2016 privind aprobarea solicitării trecerii terenului identificat cu nr. Topo 62/2 din C.F. 32213 din domeniul public al statului român și din administrarea Ministerului Justiției în domeniul public al municipiului Rădăuți – inițiator primar Nistor Tatar**
5. **Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului de Management de trafic pentru executarea lucrărilor de reabilitare strazi prin modernizare cu asfalt pe str. Calea Bucovinei, str. Eudoxiu Hurmuzachi, str. Gen. Iacob Zadik, str. Piata Unirii (tronson I, II si III), str. Stefan cel Mare, str. Putnei, str. 1 Mai – initiator primar Nistor Tatar**
6. **Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării directe către Rusu Alina Mihaela si Rusu Gabriel Adrian a imobilului identificat cu P.V. 4685/4/Ib în cotă de 1/1 și a imobilului identificat cu P.V. 4685/4/Ic în cotă de 2/4 înscrise in C.F. nr. 33577-C1-U16 si C.F. nr. 33577-C1-U15 – inițiator primar Nistor Tatar**

7. Proiect de hotărâre privind completarea bunurilor care fac parte din domeniul privat al municipiului Rădăuți, județul Suceava – inițiator viceprimar Loghin Bogdan Andrei
8. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea H.C.L. nr. 71/06.06.2014 privind aprobarea organizării evenimentelor anuale în zona centrală a municipiului Rădăuți, schimbarea destinației în perioada de desfășurare și restricționarea circulației rutiere în zonă – inițiator primar Nistor Tatar
9. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului municipiului Rădăuți în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava și împuternicirea acestuia să voteze pentru alegerea Președintelui și a Consiliului director al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava, precum și pentru adoptarea și semnarea Actelor adiționale de modificare și completare a Actului constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava
10. Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al Spitalului Municipal Sf. Dr. Cosma și Damian Rădăuți prin transformarea unui post de asistent medical cu studii superioare în asistent medical principal cu studii postliceale respectiv transformarea unui post de asistent medical generalist principal în asistent medical generalist – inițiator primar Nistor Tatar
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea PUZ – construire clădire P+M cu spații de depozitare și expunere pe str. Spitalului, f.n., mun. Rădăuți, jud. Suceava, cu procent de ocupare a terenului de 75% - inițiator primar Nistor Tatar
12. Proiect de hotărâre privind aprobarea PUZ – construire extindere imobil existent pe structura independentă cu regim de înălțime P+M, mun. Rădăuți, jud. Suceava, cu procent de ocupare a terenului de 75% - inițiator primar Nistor Tatar
13. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui sprijin financiar pentru un medic specialist boli infecțioase din cadrul Spitalului Municipal Sf. Dr. Cosma și Damian Rădăuți – inițiator primar Nistor Tatar

#### Diverse:

1. Adresa nr. 98892/19.07.2016 – Direcția de Asistență Socială
2. Adresa nr. 98879/13.07.2016 – Vlădean Mircea
3. Adresa nr. 37507/13.07.2016 – Cornea Gheorghe
4. Adresa nr. 37496/13.07.2016 – Rusu Ștefan
5. Adresa nr. 98865/05.07.2016 – Marinache Viorel

DI. Nistor Tatar (primar) propune ca ordinea de zi să fie suplimentată cu următoarele:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului Local al municipiului Rădăuți pentru mandatul 2016-2020 – inițiator consilier local
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea executării lucrărilor pe domeniul public, str. Valea Seacă, de extindere a rețelei de canalizare pentru SC Best Style Construct SRL – inițiator primar Nistor Tatar

Diverse

1. Adresa nr. 10015/26.07.2016 – Congregatio Jusu-Filiala Rădăuți, cu sediul în Rădăuți, str. Petru Rareș, nr. 10, reprezentată de Sociu Tereza
2. Adresa nr. 10014/26.07.2016 – Asociația I.S.E.A. cu sediul în str. Oltea Doamna nr. 7, reprezentată prin Butacu Monica
3. Adresa nr. 98910/27.07.2016 – Covasa Viorel

Dl. Simota supune la vot suplimentarea ordinii de zi:

Din totalul de 16 consilieri prezenti, 16 au votat pentru, 0 impotriva, 0 abțineri, suplimentarea ordinii de zi fiind aprobată.

Dl. Simota supune la vot ordinea de zi cu punctele suplimentare aprobate.

Din totalul de 16 consilieri prezenti, 16 au votat pentru, 0 impotriva, 0 abțineri, ordinea de zi fiind aprobată.

### **Trecem la primul punct de pe ordinea de zi și anume aprobarea procesului verbal din data de 08.07.2016**

Intrucât nu sunt discutate dl. Simota supune la vot procesul-verbal.

Din totalul de 16 consilieri prezenti, 16 au votat pentru, 0 impotriva, 0 abțineri, procesul-verbal fiind aprobat.

### **Trecem la punctul 2 de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea H.C.L. nr. 55/31.03.2016 privind aprobarea amenajamentului pastoral pentru pajistile permanente proprietatea privată a Municipiului Rădăuți**

Dl. Boliacu: Vreau să îl întreb pe domnul inginer Tcaciuc când au fost încheiate contractele de închiriere a pajistilor, și cu privire la HCL nr. 55/2016 de ce nu s-au făcut aceste demersuri înainte de încheierea contractelor? Iar legislația prevede că acestea să intre în vigoare de la 01.01.2018?

Dl. Tcaciuc: Conform legislației în vigoare este obligatoriu ca amenajamentul pastoral din anul 2018, precum am specificat în raportul de specialitate.

Dl. Miron: Ce se înțelege prin amenajament pastoral?

Dl. Tcaciuc: Prin acest amenajament pastoral se stabilesc toate măsurile și lucrările care se execută pe pasune. În H.C.L. nr. 55/2016 este o anexă, care prevede toate aspectele, cum ar fi poziția geografică, lucrările ce trebuie executate, identificarea fiecărui trup de pasune, perioada când se iese la pasunat, etc.

Dl. Tatar: Cei care au contracte primesc subvenții de la bugetul de stat.

Dl. Simota supune la vot proiectul de hotărâre.

Din totalul de 16 consilieri prezenti, 9 au votat pentru, 0 impotriva, 7 abțineri, proiectul de hotărâre nefiind adoptat.

### **Trecem la punctul 3 de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind aprobarea dreptului de uz și servitute cu titlu gratuit de trecere subterană pentru o suprafață de teren din domeniul public al mun. Rădăuți jud. Suceava către SC E-ON Distribuție România, în vederea**

**executării lucrărilor de alimentare cu energie electrică a imobilului situat pe str. Călărași nr. 18, mun. Rădăuți pentru numita Paula Liliana Ștefănescu în calitate de administrator la SC. EveryNight SRL**

Intrucat nu sunt discutii dl. Simota supune la vot proiectul de hotarare.  
Din totalul de 16 consilieri prezenti, 16 au votat pentru, 0 impotriva, 0 abtineri, proiectul de hotarare fiind aprobat.

**Trecem la punctul 4 de pe ordinea de zi si anume Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 116/2016 privind aprobarea solicitării trecerii terenului identificat cu nr. Topo 62/2 din C.F. 32213 din domeniul public al statului român și din administrarea Ministerului Justiției în domeniul public al municipiului Rădăuți**

Intrucat nu sunt discutii dl. Simota supune la vot proiectul de hotarare.  
Din totalul de 16 consilieri prezenti, 16 au votat pentru, 0 impotriva, 0 abtineri, proiectul de hotarare fiind aprobat.

**Trecem la punctul 5 de pe ordinea de zi si anume Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului de Management de trafic pentru executarea lucrărilor de reabilitare strazi prin modernizare cu asfalt pe str. Calea Bucovinei, str. Eudoxiu Hurmuzachi, str. Gen. Iacob Zadik, str. Piata Unirii (tronson I, II si III), str. Stefan cel Mare, str. Putnei, str. 1 Mai**

Dl. Miron: Il rog pe dl. Ing. Koffler daca poate sa ne spuna care este perioada perioada de executare a lucrarilor, in materialele de sedinta sunt date confuze.

Dl. Koffler: Nu va pot spune o data exacta, dar va pot aduce la cunostiinta faptul ca strazile Calea Bucovinei, Eudoxiu Hurmuzachi si Gen. I. Zadik vor fi finalizate la sfarsitul lunii august, apoi se va intra cu lucrarile pe str. Piata Unirii cu cele trei tronsoane, str. 1 Mai partial, str. Putnei, si str. Stefan cel Mare. Estimam ca aceste lucrari se vor termina cel tarziu la jumatatea lunii octombrie.

Dl. Miron: Puteti sa imi prezentati si mie un contract.

Dl. Koffler: Contractul se afla la compartimentul achizitii.

Dl. Miron: Noi va credem, dar avem nevoie de date certe, sa ne prezinte despre ce este vorba. Se lucreaza foarte greu, de 3 saptamani se tot schimba borduri.

Dl. Koffler: Dupa parerea mea lucrarea pentru schimbarea bordurilor este cea mai grea, cu asfaltarea decurge mult mai simplu.

Dl. Miron: Era normal ca aceste lucruri sa fie prezentate in documentatia de la acest proiect ca sa fim informati in mod corect.

Dl. Tatar: Vreau sa va informez ca aceasta lucrare este aprobata, este pusa pe SEAP, la licitatie a castigat o firma din Suceava, are obligatia sa termine lucrarea in 2 ani, precum e stipulat in contract, trebuie sa respectam un flux, si daca dorim sa avem strazi trebuie sa urmam toti pasii. In acest moment acest management de trafic trebuie aprobat pentru ca este cerut de IPJ Suceava pentru a elibera avizul. Va aduc la cunostiinta ca incepand cu data 2-3 august vor incepe asfaltarea de pe str. Calea Bucovinei, care se va face in 2 straturi, primul pentru egalizare iar cel de al 2-lea pentru uzura. Pe urma vor incepe schimbarea bordurilor, din fata la BCR si se vor continua lucrarile pe 1 Mai, iar dupa terminarea Targului Olarilor, vor asfalta si pe str. Stefan cel Mare. Iar cu privire la licitatie, contract, totul este public, este si pe site-ul primariei, poate verifica oricine doreste. Sunt de acord ca s-a creat un disconfort, dar este o investitie necesara

pentru oras, traficul se va ingreuna mai tare la ridicarea capacelor, si va trebui sa deviem in anumite locuri traficul.

Dl. Grijincu: Nu se pune problema blocarii proiectului, de altfel consilierii PNL din mandatul trecut, ma refer la consiliul care a activat doar cateva luni, au sustinut acest proiect. Noi nu ne dorim blocarea orasului, fapt pentru care vom sustine acest proiect pentru a nu aparea probleme, cel putin votul meu este pentru.

Dl. Boliacu: Si noi consilierii ALDE suntem de acord cu asfaltarea, ma bucur ca avem un excedent de 90 miliarde, bani vechi, din anul 2015 si vom vota pentru acest proiect.

Dl. Miron: Nu am spus ca sunt impotriva acestui proiect, doar ca perioada difera, domnul Kofler a spus una iar dl. Primar a spus alta. Daca dl. Primar se refera la o perioada de 2 ani de zile il contrazice pe dl. Kofler care a spus pana la mijlocul lunii octombrie.

Dl. Tatar: Deci sa ne intelegem foarte bine, contractul a fost semnat pe 2 ani, el a luat aviz acum ce poate executa pe perioade.

Dl. Miron: Aveti un grafic cum se vor desfasura lucrarile? De exemplu pe str. 1 Mai, aveti de asfaltat 6 km, nu e normal sa dureze 2 ani de zile.

Dl. Tatar: Nu am spus asa ceva, am precizat ca doar contractul este pe 2 ani, lucrarea se poate face mult mai repede, nu trebuie sa dureze 2 ani.

Dl. Loghin: Dl. Primar a spus ca doar contractul este pe 2 ani, asta nu inseamna ca nu pot termina mai repede. Acum imi pare rau daca nu veniti din productie si nu va dati seama cum se pot derula lucrarile. Pe noi ne intereseaza sa iasa o lucrare de calitate.

Dl. Miron: titlul proiectului de hotarare este managementul de trafic, mi se pare normal sa avem un grafic. Eu asta am cerut, daca considerati ca este prea mult imi cer scuze.

Dl. Vatra: In vederea transparentei pe care tot o invocam, precum ar fi si acest contract si oarecum ii dau dreptate dlui Miron, ar fi foarte bine a face public un rezumat cu anumite aspecte esentiale, lumea ar trebui sa stie aceste lucruri.

Dl. Tatar: Se poate intra pe site-ul primariei si este contractul acolo.

Intrucat nu mai sunt alte discutii dl. Simota supune la vot proiectul de hotarare:

Din totalul de 16 consilieri prezenti, 16 au votat pentru, 0 impotriva, 0 abtineri, proiectul de hotarare fiind aprobat.

**Trecem la punctul 6 de pe ordinea de zi si anume proiect de hotarare privind aprobarea vânzării directe către Rusu Alina Mihaela si Rusu Gabriel Adrian a imobilului identificat cu P.V. 4685/4/Ib în cotă de 1/1 și a imobilului identificat cu P.V. 4685/4/Ic în cotă de 2/4 înscrise in C.F. nr. 33577-C1-U16 si C.F. nr. 33577-C1-U15**

Dl. Miron: Ne poate spune initiatorul proiectului ce se intampla cu, contractul de vanzare-cumparare nr. 37074/2015? In care este indicat si pretul de vanzare.

Dl. Tatar: Domnule Miron in calitatea d-voastra de jurist, stiti foarte bine ca un contract de vanzare cumparare care nu este autentificat nu se inregistreaza la cartea funciara. Doamna este aici de fata, va poate spune despre ce este vorba. Trebuie sa intram in legalitate pentru a se putea intabula cu acel apartament.

Dna. Rusu: El fiind cumparat de la primarie si incercand sa ne intabulam cu el, deoarece nu a fost aprobat prin consiliul local. Fiind singurul apartament din oras, care printr-o singura intrare se intra la 2 apartamente nr. 1 A si nr. 1. Noi dorim sa luam si cealalta jumătate pentru reintregirea apartamentului, este vorba de o camera si o jumătate de hol. Baia nu este comuna, ci

doar holul. Dl. Boliacu va poate confirma aceste aspecte pentru ca a fost la fata locului si a vazut acest apartament. Am suportat si cheltuielile pentru trecerea aceluia imobil din domeniul public in cel privat, si acum dorim doar sa putem sa cumparam si cealalta jumtate din apartament.

Dl. Reman: As ruga comisia economica sa ne spuna motivul pentru care nu au avizat favorabil acest proiect de hotarare.

Dl. Grijincu: Explicatiile consilierului juridic, au facut ca o parte dintre noi sa se abtina de la vot si asteptam mai multe explicatii in timpul sedintei pentru a ne lamuri.

Dl. Boliacu: Vreau sa intreb executivul, in luna decembrie anul 2015 acelasi imobil s-a vandut cu suma de 2707 lei iar dupa 6 luni costa 22280 lei. Eu zic ca se putea foarte simplu incheia un act aditional, cu diferenta de suma, si sa isi asume responsabilitatea cine a gresit, daca s-a gresit. Nu inteleg de ce este aceasta diferenta asa de mare de pret.

Dna. Rusu: Aceeasi intrebare ne-am pus-o si noi, am facut anumite investigatii. Acest apartament s-a vandut cu suma de 2707 lei conform Legii nr. 85/1992, acum nu stiu daca s-a stiut ca intre timp a fost un proiect de hotarare nr. 5/2014 care la o noua evaluare s-a facut 5100 de euro, iar noi in momentul de fata si dupa cele aflate nu suntem impotriva sa platim aceasta suma, noi vrem sa o achitam pentru a intra in legalitate odata. Intre timp noi am schimbat usa, geamurile, lucruri care au intrat la evaluare, am depus la dosar toate facturile cu toate lucrarile care s-au facut in acel apartament.

Dl. Miron: Eu sincer apreciez faptul ca primaria Radauti poate sa vanda un imobil cu suma de 2707 lei, apreciez si faptul ca, cumparatorul este de o extraordinara buna-credinta descopera ca dupa o perioada de cateva luni ca valoarea este mult mai mare. Noi acum ce trebuie sa votam, diferenta de pret? Doamna are posibilitatea cu acel contract de vanzare-cumparare sa se adreseze instantei de judecata, nu trebuie sa votam noi nimic.

Dl. Andronachi: Doamna a cumparat acest imobil si este proprietara in baza contractului de vanzare-cumparare. Din acel apartament o camera nu era trecuta in contractul acela. Din acel apartament facand parte si aceasta camera si jumtate de hol s-a platit suma de 2707 lei. Pentru o camera in care a investit mai multi bani decat a fost valoarea ei trebuie sa mai plateasca acum inca 5000 de euro. Este si illogic, si imoral discutiile pe care le purtam noi aici. Ceea ce a trecut domnule Miron inapoi nu vine, nu actuala primarie a vandut acel apartament, probabil vechii conducatori. Eu nu imi aduc aminte din vechiul legislativ sa se fi supus spre aprobare asa ceva. Noi in momentul de fata trebuie sa punem lucrarile la punct, nu avem cum sa nu sustinem ca doamna sa intre in legalitate, mai ales ca plateste acest pret intr-o maniera de calcul corect.

Dna. Rusu: Ce a spus dl. Andronachi este bine punctat.

Dl. Boliacu: Acolo au fost 2 proprietari, dintre care unul a decedat, si a ramas o camera a primariei. Acum vechiul executiv in luna decembrie, sa ne explice dl. Loghin de ce a vandut camera cu 2700 si ceva de lei, care e valoarea 2707 lei sau 5100 de euro?

Dl. Tatar: Ca initiator al acestui proiect eu nu am nici un semn de intrebare, eu am venit la primarie ca sa fac treaba nu sa dezgrop mortii, si nu am sa stau eu sa o caut pe dna. Ruscior, care e pensionara, care mai are niste contracte de genul asta, la care cetatenii respective nu au venit la primarie si nu au mers sa se intabuleze cu casa, cu evaluari facute de dna. Ruscior in baza dispozitiei pe care o avea. Eu am initiat acest proiect ca sa intre aceasta doamna in legalitate.

Dl. Miron: O noua discrepanta in primaria Radauti, se vinde un apartament cu circa 200 de lei iar un wc in piata obor costa jumtatate de million. In contractul de vanzare cumparare prezentat aparare dl. Loghin Bogdan Andrei iar acest contract nu stiu cine il semneaza, pentru ca dl. Primar a spus ca dna. Ruscior a facut evaluarea.

Dl. Simota precizează faptul că din eroare materială, la xeroxarea materialelor de ședință acea parte a lipsit, și faptul că, consilierul juridic din cadrul aparatului de lucru al Consiliului local va prezenta acum acea pagină lipsă, unde sunt toate semnăturile.

Dl. Loghin: Vad că dl. Miron face referire din nou la acel WC, a trecut și Campania electorală, aveți timp să vă informați că nu e doar WC ala jumătate de milion. Aveți jeep și puteți ajunge foarte ușor acolo să vedeți ce s-a făcut de fapt.

Intrucât nu mai sunt alte discuții dl. Simota supune la vot proiectul de hotărâre:

Din totalul de 16 consilieri prezenți, 9 au votat pentru, 0 împotriva, 7 abțineri, proiectul de hotărâre nu a fost aprobat.

Dl. Tatarr: Doamna Rusu, vreau să vă spun că acest proiect va fi pe ordinea de zi a fiecărei ședințe de consiliu local, ca să vedeți că lucrează în folosul cetățenilor.

Dna. Rusu: Vreau să îi mulțumesc domnului Boliacu că în Campania electorală a fost la noi la domiciliu și mi-a batut de 2 ori la ușă, l-am invitat în casă și mi-a văzut apartamentul și mi-a spus că se rezolvă.

Dl. Boliacu: Eu vreau să vă vând la pletul cel mai mic, nu de 10 ori prețul mare.

### **Trecem la punctul 7 de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind completarea bunurilor care fac parte din domeniul privat al municipiului Rădăuți, județul Suceava**

Dl. Loghin: Doresc să fac un amendament la art. 1, o reformulare a conținutului : „ Se aprobă completarea inventarului bunurilor care fac parte din domeniul privat al mun. Radauti jud. Suceava cu un număr de 23 de parcele de teren arabil și fâneată în suprafața de 10488 mp teren, conform anexei ce face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Dl. Simota supune la vot amendamentul.

Din totalul de 16 consilieri prezenți, 14 au votat pentru, 0 împotriva, 2 abțineri, amendamentul a fost aprobat.

Intrucât nu mai sunt discuții dl. Simota supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul aprobat.

Din totalul de 16 consilieri prezenți, 14 au votat pentru, 0 împotriva, 2 abțineri, proiectul de hotărâre a fost aprobat.

### **Trecem la punctul 8 de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea H.C.L. nr. 71/06.06.2014 privind aprobarea organizării evenimentelor anuale în zona centrală a municipiului Rădăuți, schimbarea destinației în perioada de desfășurare și restricționarea circulației rutiere în zonă**

Dl. Cojocar: Având în vedere că suntem un Consiliu nou, haideți să mergem să facem mai întâi un regulament, mai mult acest proiect de hotărâre decât și hotărârea are un titlu generic, nu cred că este tocmai ok dat fiind faptul că este vorba de o schimbare de destinație, restricționarea circulației. Consider că ar trebui pentru fiecare eveniment în parte de inițiat un proiect de hotărâre.

Dl. Tatar: Vreau să vă spun că prin acest proiect de hotărâre se cere completarea comisiei cu membrii din consiliul local care nu mai sunt, în rest hotărârea este valabilă, dacă se dorește abrogarea hotărârii trebuie alt proiect de hotărâre în acest sens. Eu doresc doar să completăm acea hotărâre cu cei 5 consilieri care în prezent sunt vacante.

Dl. Munteanu: Acest lucru vine si la sentimental celor 10 consilieri care au semnat acea petitie din sedinta trecuta, de verificare a legalitatii organizarii zilelor municipiului, se potriveste ca o manusa:

Dl. Loghin: Doresc sa propun in aceasta comisie pe:

- dl. Simota Gheorghe
- dl. Jecalo Adi
- dl. Andronachi Traian
- dl. Vatra Dan
- dl. Nicolau Bogdan

Dl. Boliacu: Eu zic sa amanam acest punct pentru o alta sedinta, sa facem alt regulament, sa ne aliniem la cerintele normale, nu putem lucra noi consilierii pe o hotarare de acum 4 ani, intre timp am mai evoluat.

Dl. Cojocar: Consilierii PNL vor fi de acord cu organizarea evenimentelor, dar nu ca in anii precedenti sa punem de 7 ori pe ordinea de zi organizarea evenimentului in sedinte ordinare, extraordinare si de indata.

Dl. Simota supune la vot propunerile domnului Loghin:

Din totalul de 16 consilieri prezenti, 9 au votat pentru, 0 impotriva, 7 abtineri, propunerea a fost aprobata.

Dl. Simota supune la vot proiectul de hotarare cu amendamentul aprobat.

Din totalul de 16 consilieri prezenti, 9 au votat pentru, 0 impotriva, 7 abtineri, proiectul de hotarare a fost aprobat.

Dl. Cojocar: Este nevoie de jumatate + 1 din consilierii alesi pentru a trece proiectul.

Dna. Radu: Este vorba doar de completarea unei comisii, nu se modifica altceva din hotarare.

**Trecem la punctul 9 de pe ordinea de zi si anume Proiect de hotarare privind desemnarea reprezentantului municipiului Rădăuți în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava și împuternicirea acestuia să voteze pentru alegerea Președintelui și a Consiliului director al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava, precum și pentru adoptarea si semnarea Actelor adiționale de modificare și completare a Actului constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava**

Intrucat nu sunt discutii dl. Simota supune la vot proiectul de hotarare.

Din totalul de 16 consilieri prezenti, 13 au votat pentru, 0 impotriva, 2 abtineri, 1 consilier local (dl. Cojocar) nu participa la vot, proiectul de hotarare a fost aprobat.

**Trecem la punctul 10 de pe ordinea de zi si anume Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al Spitalului Municipal Sf. Dr. Cosma și Damian Rădăuți prin transformarea unui post de asistent medical cu studii superioare în asistent medical principal cu studii postliceale respectiv transformarea unui post de asistent medical generalist principal in asistent medical generalist**

Intrucat nu sunt discutii dl. Simota supune la vot proiectul de hotarare.



Din totalul de 16 consilieri prezenti, 13 au votat pentru, 0 impotriva, 2 abtineri, 1 consilier local (dl. Cojocar) nu participa la vot, proiectul de hotarare a fost aprobat.

**Trecem la punctul 11 de pe ordinea de zi si anume Proiect de hotărâre privind aprobarea PUZ – construire clădire P+M cu spații de depozitare și expunere pe str. Spitalului, f.n., mun. Rădăuți, jud. Suceava, cu procent de ocupare a terenului de 75% - inițiator primar Nistor Tatar**

Dl. Boliacu: In proiectul de hotarare scrie ca se aproba PUZ construire extindere imobil existent pe structura independenta, sa intelegem ca este constructia fara autorizatie sau e greseala de exprimare?

Dl. Flutur: Nu, este vorba de o constructie langa cea existenta.

Dl. Simota: in propun ca in preambulul hotararii sa se corecteze la ”In temeiul .....art. 45 alin. (2) si nu alin. (3).”

Dl. Simota supune la vot propunerea:

Din totalul de 16 consilieri prezenti, 16 au votat pentru, 0 impotriva, 0 abtineri, propunerea a fost aprobata.

Intrucat nu mai sunt discutii dl. Simota supune la vot proiectul de hotarare cu propunerea aprobata.

Din totalul de 16 consilieri prezenti, 16 au votat pentru, 0 impotriva, 0 abtineri, proiectul de hotarare a fost aprobat

**Trecem la punctul 12 de pe ordinea de zi si anume Proiect de hotărâre privind aprobarea PUZ – construire extindere imobil existent pe structura independentă cu regim de înălțime P+M, mun. Rădăuți, jud. Suceava, cu procent de ocupare a terenului de 75%**

Dl. Simota: in propun ca in preambulul hotararii sa se corecteze la ”In temeiul .....art. 45 alin. (2) si nu alin. (3).”

Dl. Simota supune la vot propunerea:

Din totalul de 16 consilieri prezenti, 16 au votat pentru, 0 impotriva, 0 abtineri, propunerea a fost aprobata.

Intrucat nu mai sunt discutii dl. Simota supune la vot proiectul de hotarare cu propunerea aprobata.

Din totalul de 16 consilieri prezenti, 16 au votat pentru, 0 impotriva, 0 abtineri, proiectul de hotarare a fost aprobat

Intre timp domnul consilier Olarea Aurel a venit la sedinta.

**Trecem la punctul 13 de pe ordinea de zi si anume Proiect de hotărâre privind aprobarea acordarii unui sprijin financiar pentru un medic specialist boli infectioase din cadrul Spitalului Municipal Sf. Dr. Cosma si Damian Radauti**

Dl. Boliacu: Sa modificati va rog in proiectul de hotarare in preambul este vorba de Legea 95 si nu 96 si ma bucur ca executivul a gasit resurse pentru stimularea medicilor, pe viitor as dori conducerea spitalului sa se implice mai mult pentru ca ducem lipsa de medici, si trebuie sa ii atragem.

Dl. Simota: Din eroare materiala la redactarea proiectului de hotarare s-a facut o greseala si propun sa se corecteze "In temeiul .....art. 45 alin. (2) lit. „a”

Dl. Simota supune la vot propunerea.

Din totalul de 17 consilieri prezenti, 17 au votat pentru, 0 impotriva, 0 abtineri, propunerea a fost aprobata

Dl. Simota supune la vot proiectul de hotarare cu propunerea aprobata.

Din totalul de 17 consilieri prezenti, 17 au votat pentru, 0 impotriva, 0 abtineri, proiectul de hotarare a fost aprobat

**Trecem la punctul 14 de pe ordinea de zi si anume Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta a Consiliului Local al municipiului Radauti pentru mandatul 2016-2020**

Intrucat nu sunt discutii dl. Simota supune la vot proiectul de hotarare.

Din totalul de 17 consilieri prezenti, 17 au votat pentru, 0 impotriva, 0 abtineri, proiectul de hotarare a fost aprobat

**Trecem la punctul 15 de pe ordinea de zi si anume Proiect de hotarare privind aprobarea executarii lucrarilor pe domeniul public, str. Valea Seaca, de extindere a retelei de canalizare pentru SC Best Style Construct SRL**

Intrucat nu sunt discutii dl. Simota supune la vot proiectul de hotarare.

Din totalul de 17 consilieri prezenti, 17 au votat pentru, 0 impotriva, 0 abtineri, proiectul de hotarare a fost aprobat

**Trecem la diverse:**

4. Adresa nr. 98892/19.07.2016 – Directia de Asistenta Sociala  
Consilierii locali au luat la cunostiinta informarea facuta de catre Directia de Asistenta Sociala.
5. Adresa nr. 98879/13.07.2016 – Vlădean Mircea  
Dl. Tatar: dl. Vlădean a avut fosta pescarie din centru in baza unui contract de inchiriere, in consiliu trecut s-a cerut prelungirea contractului, iar consiliul local nu a fost de acord. In prezent contractul de inchiriere este expirat iar dl. Vlădean a ramas in aer cu investitia si fara spatiu. Avand in vedere ca nu mai exista un contract va fi nevoie sa il scoatem la licitatie publica. In urma discutiilor consiliul local este de acord cu scoaterea spatiului la licitatie publica.
6. Adresa nr. 37507/13.07.2016 – Cornea Gheorghe  
In urma discutiilor purtate consiliul local a hotarat directionarea cererii catre directia tehnica si serviciul de urbanism pentru efectuarea verificarilor si daca totul este in regula initierea unui proiect de hotarare in acest sens prin licitatie publica
7. Adresa nr. 37496/13.07.2016 – Rusu Ștefan  
In urma discutiilor purtate consiliul local este de parere ca domnul Rusu ar trebui sa revina cu o alta adresa intrucat pentru titlul de cetatean de onoare nu se acorda sprijin

financiar, trebuie de vazut unde se incadreaza pentru a beneficia de acest sprijin din partea primariei.

8. Adresa nr. 98865/05.07.2016 – Marinache Viorel  
In urma discutiilor purtate consiliul local a hotarat initierea unui proiect de hotarare in acest sens prin licitatie publica in momentul in care va expira contractul de inchiriere actual.
9. Adresa nr. 10015/26.07.2016 – Congregatio Jusu-Filiala Rădăuți, cu sediul în Rădăuți, str. Petru Rareș, nr. 10, reprezentată de Sociu Tereza  
In urma discutiilor purtate consiliul local a hotarat initierea unui proiect de hotarare pentru scutire.
10. Adresa nr. 10014/26.07.2016 – Asociatia I.S.E.A. cu sediul în str. Oltea Doamna nr. 7, reprezentată prin Butacu Monica  
In urma discutiilor purtate consiliul local a hotarat initierea unui proiect de hotarare pentru scutire.
11. Adresa nr. 98910/27.07.2016 – Covasa Viorel  
In urma discutiilor purtate consiliul local roaga executivul sa aibe in vedere aceste aspecte. Dl. Primar a discutat intre timp cu o firma in legatura cu cainii de pe strazi, care se doreste a fi adusa in municipiul Radauti sa rezolve aceasta problema, iar in privinta ghenelor de gunoi se va face tot posibilul pentru a inlatura disconfortul.

Dl. Boliacu: Daca tot este vorba despre ghelele de gunoi, va rog sa imi dati voie sa dau citire pentru initierea unui proiect de hotarare privind modificarea regulamentului serviciului de salubritate.

Dl. Tatar: Dl. Boliacu, nu va separati, aceasta adresa(solicitare) nu era pe ordinea de zi, sa mearga la registratura, sa o inregistreze, va fi prezentata la urmatoarea sedinta.

Dl. Boliacu: Cu privire la raspunsul la petitia formulata de catre cei 10 consilieri locali, raspunsul a fost neresos, nu este o adresa de inaintare catre Consiliul local, nu este semnata.

Intrucât nu mai sunt discutii dl. Consilier (presedinte de sedinta) Simota Gheorghe declara sedinta inchisa.

**Presedinte de sedinta,  
Consilier local  
Simota Gheorghe**

